Wizytacja 4

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wi4/site

W szkole bedzie wizytacja. Zapanowat poptoch i chaos.

Uczniowie i nauczyciele wspodlnie zrobili narade. Co uradzili? Przed wizytatorem
wystgpi ten uczen ktory... w szkole ma najlepsza ocene. Warto byto sie naradzac!

Dzien grozy nie jest znany. Dlatego dyrektor musi na biezgco wiedzie¢ informacje o
dwadch najlepszych uczniach. Dlaczego o dwdch? Musi by¢ backup!

Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba 1 < n < 10° oznaczajgca ilo$¢ ocen
ktore sg na wejsciu.
W drugiej linii wejscia znajduje sie n liczb z przedziatu od -107 do 107 oznaczajacych
kolejne oceny jakie byty wystawiane w szkole. Tak. Ta szkota stawia oceny ujemne...
Wyjscie
Twadj program powinien pamietac liczby ktore sie pojawiajg w nastepujgcy sposob:
e Jesli aktualna liczba jest inna niz najwieksza przechowywana to program
powinien dodac t3 liczbe do przechowywanych liczb
e Jesli aktualna liczba jest taka sama jak najwieksza przechowywana to
program powinien usungc tg liczbe z przechowywanych liczb
Po kazdej z tych operacji program powinien wypisa¢ w nowej, oddzielnej linii:
1. Jesdli w zbiorze sg przynajmniej dwie liczby program powinien wypisa¢ w
pojedynczej linii:
Roznice (dodatnig) miedzy dwiema najwiekszymi liczbami ze zbioru
2. Jesli w zbiorze jest doktadnie jedna liczba program powinien wypisac w
pojedynczej linii:
Jest jeden Einstein! wartosc/
Gdzie wartosc to liczba przechowywana w zbiorze
3. Jesli w zbiorze nie ma zadnej liczby Twoj program powinien wypisa¢ w
pojedynczej linii tekst:
Ranking widmo
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Przykiad 1
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Jest jeden Einstein! 3
Ranking widmo

Jest jeden Einstein! 4

A O NN O

Jest jeden Einstein! 4

Wyjasnienie

Mamy S ocen: 33410121012 1010

Ocena #1 to 3. Mamy jedng ocene w zbiorze: 3. Wypisujemy: Jest jeden Einstein! 3

Ocena #2 to 3. Ocena rowna najwiekszej do tej pory. Usuwamy najwiekszg ocene 3. Oceny do
tej pory: Brak ocen w zhiorze. Wypisujemy: Ranking widmo

Ocena #3 to 4. Mamy jedng ocene w zbiorze: 4. Wypisujemy: Jest jeden Einstein! 4

Ocena #4 to 10. Oceny do tej pory: 4 10. Réznica miedzy najwiekszymi ocenami 10 oraz 4 to 6.
Wypisujemy: 6

Ocena #5 to 12. Oceny do tej pory: 4 10 12. Rdznica miedzy najwiekszymi ocenami 12 oraz 10 to
2. Wypisujemy: 2

Ocena #6 to 10. Oceny do tej pory: 4 10 12 10. Réznica miedzy najwiekszymi ocenami 12 oraz
10 to 2. Wypisujemy: 2

Ocena #7 to 12. Ocena réwna najwiekszej do tej pory. Usuwamy najwiekszg ocene 12. Oceny do
tej pory: 4 10 10. Roznica miedzy najwiekszymi ocenami 10 oraz 10 to 0. Wypisujemy: 0

Ocena #8 to 10. Ocena rowna najwiekszej do tej pory. Usuwamy najwiekszg ocene 10. Oceny do
tej pory: 4 10. Réznica miedzy najwiekszymi ocenami 10 oraz 4 to 6. Wypisujemy: 6

Ocena #9 to 10. Ocena rowna najwiekszej do tej pory. Usuwamy najwiekszg ocene 10. Oceny do
tej pory: 4. Mamy jedng ocene w zbiorze: 4. Wypisujemy: Jest jeden Einstein! 4
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